ROJEKT SZÁMA: KÖFOP-2.2.3-VEKOP-16-2016-00001
PROJEKT CÍME: „KAPACITÁSFEJLESZTÉS ÉS SZEMLÉLETFORMÁLÁS A KORRUPCIÓS ESETEK NAGYOBB ARÁNYÚ FELDERÍTÉSE, ILLETVE MEGELŐZÉSE ÉRDEKÉBEN”
[bookmark: _GoBack]MEGHÍVÓ
ESEMÉNY MEGNEVEZÉSE KERÜL IDE 
MAXIMUM 2 SORBA ARIAL 12-ES MÉRETBEN

Szöveg arial 10-es betűméret maximum. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Curabitur nec nisi vestibulum, interdum leo vitae, consequat ligula. Mauris ultrices elit vitae metus pellentesque, sit amet vulputate nisl commodo. Proin aliquet turpis ac posuere commodo. Curabitur facilisis mauris ac nulla dapibus, quis volutpat orci condimentum. Nunc ut ante non tortor consectetur scelerisque. Aenean lobortis laoreet dapibus. Donec in sem ante. Pellentesque ac risus vitae dolor dapibus ultrices at in libero. Donec ac ante tristique, placerat ante id, feugiat augue. Phasellus sed blandit orci, ut suscipit lectus. In dictum odio sit amet velit ornare, sed faucibus dolor eleifend. Nulla fermentum fermentum lorem vel mattis. Duis ullamcorper, felis non dignissim aliquet, sem tellus interdum ante, non convallis sapien lacus ut lorem.
Donec in sem ante. Pellentesque ac risus vitae dolor dapibus ultrices at in libero. Donec ac ante tristique, placerat ante id, feugiat augue. Phasellus sed blandit orci, ut suscipit lectus. In dictum odio sit amet velit ornare, sed faucibus dolor eleifend. Nulla fermentum fermentum lorem vel mattis. Duis ullamcorper, felis non dignissim aliquet, sem tellus interdum ante, non convallis sapien lacus ut lorem.

PROGRAM:
10:00 - 10:30                         MEGNYITÓ BESZÉD
10:30 - 11:30                         TÁJÉKOZTATÓ
11:30 - 12:30





A rendezvény sajtónyilvános esemény, amelyről kép-, hang- és videófelvétel készül a Polgári Törvénykönyvben meghatározott nyilvános közéleti szereplésre és tömegfelvételre vonatkozó rendelkezések szerint. A felvételek elkészítésének célja az Egyetem rendezvényeinek megörökítése, a rendezvény iránt érdeklődők tájékoztatása, valamint a rendezvények megtörténtének igazolása. Az elkészült felvételek az Egyetem, illetve a meghívott sajtóorgánumok honlapjain, folyóirataiban és közösségi felületein is közzétételre kerülhetnek. A rendezvényre vonatkozó részletes adatkezelési tájékoztató az Egyetem honlapján elérhető. A meghívott sajtóorgánumok önálló adatkezelőnek minősülnek.
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